

### ИНТЕРНЕТ - БЕНДЕРЫ

За границей до сих пор недоумевают по поводу бешеной популярности в России книжного героя – Остапа Бендера. Это же мошенник, авантюрист, ропщут западные узкомыслящие граждане. А в России им восхищаются, и, о, ужас! Ставят в пример! В чем же дело, господа? Почему именно у нас на родине так любят отрицательных персонажей? Девочки – подростки с восхищением смотрят на патлатых юнцов, ведущих асоциальный образ жизни, полностью игнорируя «правильных» и умных сверстников. А кому мы сочувствуем, когда смотрим фильмы? Вспомнили? Вот это все и называется двумя словами – русский менталитет, ничем не объяснимое явление. Именно поэтому у нас процветают интернет – мошенники, которых, конечно же, ругают на чем свет стоит. Их банят, удаляют, но они снова, как грибы после дождя возникают под другими никами, с другими идеями. И что самое удивительное, их идеи пользуются спросом, а реакции людей хоть и различны, но в одном совпадают!... В девяти из десяти случаев я слышу примерно такие реплики: «Умен, стервец! Обул меня на 10 баксов...». Или: «Так мне и надо глупому! Ведь знал, что обманут и полез все равно. А какова наглость! Ведь сумел меня раскрутить. Профессионал!». Явная симпатия к профессионализму интернетских Бендеров налицо. Да и не только в интернете процветает подобное явление. Мы встречаемся с аналогичным «профессионализмом» чуть ли не каждый день и чуть ли не на каждом шагу. Сейчас очень много статей и инструкций на тему, как не попасть в лапы мошенников, как избежать обмана, психологического воздействия негативного свойства и т.д. Но никто не пытался разобраться в сути самой проблемы. Желание заработать в сети многих толкает на поиски новых и, причем разных возможностей.

Вот где раздолье для желающих заработать нечестно, и совсем практически без шансов для желающих заработать честные деньги. Шансы, конечно, есть, но для этого нужно много и долго учиться. А Бендер, насколько мы помним из произведения, не утомлял себя приобретением новых знаний и трудом. Современные его последователи также ищут легкие пути, хотя, возможно и обладают знаниями, которыми можно было бы воспользоваться в благих целях. Но так ли уж легкий труд интернет - Бендера? Сгенерировать идею, найти аудиторию для сбыта, техническая сторона дела? Снова срабатывает пресловутая симпатия к персонажу «плохой мальчик». Вот уже и пожалеть успели нечистоплотных интернет – пользователей. Боюсь навлечь гнев читателей, но все-таки не могу не заметить, что опять-таки опыт приобретаем, напоровшись на подобных обманщиков в сети. Очередной плюс. Но, можете опустить свои кулачки, милые читательницы, и разжать свои кулачищи, мужчины, есть один, но очень бо-о-ольшой минус в лохотронах! Это расставание со своими кровными денежками. Согласитесь, неприятно, вот некоторые, дабы отомстить обманщику, и вернуть нечестно отобранное, сами становятся на скользкий путь лохотронщика. Действует по той же схеме, иногда оправдывая свои расходы, иногда безрезультатно. Методов борьбы с непрекращающимся явлением в сети предложено было бесконечное множество. Главный, конечно же, остается игнорирование предложений заплатить за что-то сразу,

## Интернет - бендеры

Автор: Beanius

02.03.2008 00:35 -

---

а на самом деле ни за что, просто так. Об этом сейчас знают даже младенцы, которые компьютерную «мышь» воспринимают только как игрушку. Но, господа, Бендеры тоже не спят! В их головах рождаются новые идеи, круче прежних. Их руки уже тянутся к клавиатуре, и на их счета по-прежнему поступают наши «кровные», так ловко вытянутые из нас. Вот и не снят до сих пор с повестки дня вопрос: «За что в России восхищаются Остапом Бендером?»